Kako upravljamo zaloge?
Prakti€ni primer

VaSe podjetje na leto proda 95.000 svojih proizvodov. Letni prihodki podjetja znasajo
€1.900.000. Polizdelek, katerega podjetje predela v kon&ni izdelek predstavlja 25 % prodajne
cene izdelka. Prodaja je prakticno enakomerno razdeljena skozi celo leto. Stroski drzanja
zalog polizdelkov v podjetju znaSajo 20 % nabavne cene polizdelkov (financiranje,
skladis€enje, zavarovanje,...). Polizdelke, potrebne za izdelavo izdelkov podjetje nabavlja v
tujini. Velik stroSek predstavlja prevoz, saj mora podjetje ob vsakem narocilu najeti zabojnik,
skupna cena prevoza znasa €2.000.

- Kolikdna je optimalna viSina narocila surovin za podjetje?
- Na koliko dni podjetje narodi surovine?
- KolikSen je stroSek drzanja zalog polizdelkov na letni ravni?

Optimalna visina narocila zalog (surovin) je dobrih 19 tiso€.
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Glede na dolo¢eno optimalno visino narodila zalog, mora podjetje surovine letno narocati
skoraj petkrat oz. v povprecju na 75 dni.
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Pri tem je strodek drZzanja zalog polizdelkov na letni ravni skoraj 20 tisoc €.
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